



УКРАЇНА
ДЕРЖАВНА НАДЗВИЧАЙНА ПРОТИЕПІЗОТИЧНА КОМІСІЯ
ПРИ ЧЕРНІГІВСЬКІЙ ОБЛАСНІЙ ДЕРЖАВНІЙ АДМІНІСТРАЦІЇ

Протокол № 2
Засідання

Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії
при Чернігівській обласній державній адміністрації
від 29.03.2017 року

Головував:

Голова комісії

Сахневич Л.В.

Присутні:

Заступник Голови комісії

Кульбако В.Д.

члени Державної надзвичайної
протиепізоотичної комісії при
Чернігівській обласній державній
адміністрації

Бережинський О.О., Болдирев С.М.,
Бурковський Л.Г., Чаплієв С.О.,
Гармаш П.П., Заєць М.П., Зенов О.В.,
Дудко В.В., Павлішен Ю.В.,
Кириченко В.А., Куделя В.В.,
Мазигула М.М.

Запрошені (за списком).

Виступили:

Сахневич Леонід Володимирович - перший заступник голови Чернігівської обласної державної адміністрації із вступним словом про епізоотичну ситуацію щодо африканської чуми свиней (АЧС) в області.

Кульбако Віктор Дмитрович – начальник Управління безпеки харчових продуктів та ветеринарії Головного управління Держпродспоживслужби в Чернігівській області доповів про епізоотичну ситуацію щодо африканської чуми свиней (АЧС) в Україні.

Довів до виконання протокол засідання ДНПІК при КМУ № 2 від 14.03.2017 року.

Виніс на розгляд Програму оздоровлення Чернігівської області від сказу на 2017 – 2021 роки.

Пиріг Микола Миколайович – начальник відділу мисливського господарства Чернігівського обласного управління лісового та мисливського господарства проінформував про виконання плану заходів щодо регулювання чисельності диких тварин, проведення заходів щодо депопуляції дикого кабана.

Державна надзвичайна протиепізоотична комісія при Чернігівській облдержадміністрації вирішила:

1. Взяти до відома та неухильного виконання рішення протоколу засідання Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Кабінеті Міністрів України № 2 від 14.03.2017 року.

2. Забезпечити своєчасне та ефективне виконання рішень Державних надзвичайних протиепізоотичних комісій всіх рівнів та заходів з профілактики та ліквідації інфекційних хвороб тварин, зокрема АЧС на території області.

Головам районних державних адміністрацій, міських рад, Головному управлінню Національної поліції в Чернігівській області, Управлінню Державної служби України з надзвичайних ситуацій в Чернігівській області, Головному управлінню Держпродспоживслужби в Чернігівській області, Чернігівському обласному управлінню лісового та мисливського господарства, Департаменту екології та природних ресурсів Чернігівської облдержадміністрації, користувачам мисливських угідь, керівникам свиногосподарств
Термін – протягом 2017 року

3. Провести засідання державних надзвичайних протиепізоотичних комісій при районних державних адміністраціях та міських радах, на яких розглянути питання щодо профілактики та ліквідації африканської чуми свиней.

Попередити про персональну відповідальність за невиконання рішень Державних надзвичайних протиепізоотичних комісій всіх рівнів.

Головам Державних надзвичайних протиепізоотичних комісій при районних державних адміністраціях та міських радах
Термін – до 20.04.2017

4. Забезпечити контроль за подвірним забоєм свиней. Не допускати до реалізації на ринках області туші свиней без відповідних ветеринарних документів та забитих на не обладнаних та не зареєстрованих бойнях, забійних пунктах.

Державним надзвичайним протиепізоотичним комісіям при районних державних адміністраціях, міських радах, Адміністраціям ринків, Управлінням Держпродспоживслужби в районах, містах, органам місцевого самоврядування, об'єднаним територіальним громадам
Термін – постійно

5. Посилити заходи з профілактики африканської чуми свиней на продовольчих ринках шляхом систематичного проведення дезінфекції, дезінсекції та дератизації. Обладнати ринки холодильними камерами для зберігання умовно-придатного м'яса та м'ясних продуктів.

Державним надзвичайним протиепізоотичним комісіям при районних державних адміністраціях,

*міських радах, Адміністраціям ринків,
Управлінням Держпродспоживслужби в районах,
містах, органам місцевого самоврядування
Термін – до 01.06.2017*

6. Створити матеріальний резерв засобів дезінфекції, кунгів, дезустановок, пального, спецодягу, інших матеріалів і засобів, необхідних для проведення термінових робіт з ліквідації осередків інфекції та запобігання їх поширенню.

*Районним державним адміністраціям, міським радам
Термін – 01.05.2017*

7. Передати засоби індивідуального захисту (протичумні костюми) із Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи Чернігівської обласної державної адміністрації до Чернігівської обласної державної лікарні ветеринарної медицини для використання при роботі в осередках карантинних захворювань.

*Департаменту з питань цивільного захисту та
оборонної роботи Чернігівської обласної державної
адміністрації, Чернігівській обласній державній лікарні
ветеринарної медицини
Термін – невідкладно*

8. Забезпечити проведення інформаційно-просвітницької роботи серед населення з питань профілактики АЧС через засоби масової інформації.

*Районним державним адміністраціям, міським радам,
органам місцевого самоврядування,
Департаменту інформаційної діяльності та
комунікацій з громадськістю облдержадміністрації,
Управлінням Держпродспоживслужби в районах,
містах, об'єднаним територіальним громадам
Термін – протягом 2017 року*

9. Взяти на особливий контроль організацію роботи з проведення ідентифікації та реєстрації тварин і забезпечити своєчасне внесення інформації про переміщення тварин до Єдиного державного реєстру тварин. Вжити заходів по недопущенню до обігу не ідентифікованих тварин та продукцію отриману від них.

*Районним державним адміністраціям, міським радам,
Управлінням Держпродспоживслужби в районах,
містах, органам місцевого самоврядування, об'єднаним
територіальним громадам, Державному підприємству
«Агентство з ідентифікації і реєстрації тварин»
Чернігівська філія, керівникам господарств всіх форм
власності, суб'єктам господарювання, фізичним особам
Термін – протягом 2017 року*

10. Продовжити проведення депопуляції диких кабанів та забезпечити проведення лабораторного моніторингу АЧС в дикій фауні протягом 2017 року, в першу чергу, передбачити відстріл та лабораторні дослідження всіх ослаблених і підозрілих щодо захворювання диких кабанів.

*Чернігівському обласному управлінню лісового та
мисливського господарства, користувачам*

*мисливських угідь, Головному управлінню
Держпродспоживслужби в Чернігівській області
Термін – протягом року*

11. Забезпечити контроль за дотриманням всіма суб'єктами господарювання, незалежно від форми власності та підпорядкування, діяльність яких пов'язана з утриманням, забоєм та переробкою свиней та продукції з них, ветеринарно-санітарного законодавства, зокрема щодо «закритого» режиму роботи, в разі неможливості виконання, припинити їх діяльність відповідно до діючого законодавства.

*Державним надзвичайним протиепізоотичним комісіям при райдержадміністраціях, міських радах, Головному управлінню Національної поліції в Чернігівській області, Чернігівському обласному управлінню лісового та мисливського господарства, органам місцевого самоврядування, Управлінням Держпродспоживслужби в районах, містах
Термін – терміново*

12. Перевести всі свиногосподарства всіх форм власності на «закритий» режим роботи.

*Державним надзвичайним протиепізоотичним комісіям при райдержадміністраціях, міських радах, органам місцевого самоврядування, керівникам господарств всіх форм власності, суб'єктам господарювання, фізичним особам
Термін – терміново*

13. Затвердити Програму оздоровлення Чернігівської області від сказу на 2017 – 2021 роки та опрацювати питання щодо забезпечення фінансування вказаної програми.

Департаменту фінансів Чернігівської обласної державної адміністрації, Департаменту економічного розвитку Чернігівської обласної державної адміністрації, Департаменту агропромислового розвитку Чернігівської обласної державної адміністрації, Головне управління Держпродспоживслужби в Чернігівській області

14. Забезпечити проведення обов'язкової імунізації проти сказу всього поголів'я собак на відповідних територіях; котів – в зонах стійкого неблагополуччя; сільськогосподарських тварин – при спалахах захворювання.

*Державним надзвичайним протиепізоотичним комісіям при райдержадміністраціях, Управлінням Держпродспоживслужби в районах, містах, органам місцевого самоврядування, об'єднаним територіальним громадам
Термін – постійно, протягом року*

15. Розробити, розглянути та затвердити на засіданнях Державних надзвичайних протиепізоотичних комісій при районних державних адміністраціях,

міських радах цільові, соціальні програми захисту тваринництва від карантинних інфекційних захворювань в районах, містах на 2017-2021 роки.

*Державним надзвичайним протиепізоотичним комісіям при райдержадміністраціях, міських радах
Термін – до 20.04.2017*

16. Про хід виконання цього протокольного рішення письмово інформувати Державну надзвичайну протиепізоотичну комісію при Чернігівській обласній державній адміністрації, відповідно до зазначених термінів.

17. Контроль за виконанням цього протокольного рішення покласти на Державну надзвичайну протиепізоотичну комісію при Чернігівській обласній державній адміністрації.

Голосували: члени комісії 14 чол.

Рішення прийняте:

за - 14 чол.

проти - __ чол.

утримались - __ чол.

Голова комісії

Секретар комісії



Л.В. Сахневич

Ю.М. Тимошин

Л.В. Сахневич

Ю.М. Тимошин